

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

Ενώπιον: Στ. Λουκίδου-Βασιλείου, Ε.Δ.

Μαρκός
6/2/13
Αρ. Υπ.: 3365/13

Κατηγορητήριο καταχωρηθέν από

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΩΝ,
Γωνία Αρμενίας και Λυκούργου 1, 2001 Στρόβολος, Λευκωσία

Κατηγορούσα Αρχή

-εναντίον-

Ευθύμιος Κυπριανίδης,
Οδός Ψυχικού 1^Α, 2333 Λακατάμια, Λευκωσία

Κατηγορούμενος

Της υποθέσεως ταύτης ελθούσης προς ακρόαση τη παρουσία του κ. Μούσκου για κ.κ. ~~Κυριάκος Χρ. Μούσκος~~ ΔΕΠΕ, δικηγόρων της κατηγορούσας αρχής, του κ. Μ. Καραϊσκού, δικηγόρου του κατηγορουμένου, και του κατηγορουμένου εμφανισθέντος αυτοπροσώπως, και αφού ηκούσθησαν ό,τι ελέχθη υπό ή εκ μέρους των διαδίκων,

ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ ΚΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ στον κατηγορούμενο Ευθύμιο Κυπριανίδη από Λευκωσία, και/ή στους υπαλλήλους και/ή στους εντολοδόχους, και/ή στους αντιπροσώπους και/ή στους προστηθέντες αυτού, τη διενέργεια κτηματομεσιτίας, χωρίς την κατοχή ισχύουσας άδειας που προνοεί ο Νόμος.

ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΙ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως ο κατηγορούμενος καταβάλει τις ακόλουθες χρηματικές ποινές:

1. Ποινή προστίμου €200,00 στην 1η Κατηγορία.
2. Ποινή προστίμου €100,00 στη 5η Κατηγορία.

Καμία ποινή στην κατηγορία 3.

ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως οι κατηγορίες 2 και 4 αποσυρθούν. Ο κατηγορούμενος απαλλάσσεται από αυτές.

ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως ο κατηγορούμενος, καταβάλει τό ποσό των €500.- έξοδα, πλέον Φ.Π.Α., πλέον €55- έξοδα επίδοσης.

K

ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως, τόσο το ποσό του προστίμου, όσο και τα έξοδα, καταβληθούν με μηνιαία πληρωμή €150- έκαστη, αρχής γενομένης την 1/10/2013.

Εκδόθηκε την 3/9/2013
Συντάχθηκε την 15/11/2013

(Υπ) Στ. Λουκίδου-Βασιλείου, Ε.Δ.

ΠΙΣΤΟΝ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ

ΟΠΙΣΘΟΓΡΑΦΗΣΗ: Εάν υμείς, ο ως άνω αναφερόμενος, Ευθύμιος Κυπριανίδης, παραλείψετε να συμμορφωθείτε προς το παρόν διάταγμα, υμείς μεν υπόκεισθε εις σύλληψιν, η δε περιουσία σας εις κατάσχεσιν.

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ